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- ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA TRINTA DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE (30-11-2020). 

Ao trigésimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezesseis horas 

e oito minutos, no Plenário da Câmara, reuniu-se a Edilidade Marianense sob 

a Presidência do Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro e que contou 

com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, ,.cumprindo. o 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 

Marianense, declarou, abertos os trabalhos desta sessão. Em seguida o 

presidente, consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da ata da 

reunião extraordinária realizada no dia vinte e seis de novembro de dois mil e 

vinte ou fazer alguma ressalva que, não havendo manifestação contrária, a ata 

foi aprovada por unanimidade. Leitura das Correspondências : Portaria 

nº 85/2020 (autoria do vereador Edson Agostinho de Castro- Presidente da 

Câmara). Portaria nº86/2020 (autoria do Vereador Edson Agostinho — 

Presidente da Câmara). Leitura do Projeto de Lei nº72/2020 (autoria do 

prefeito municipal). Leitura dos Requerimentos: nº142/2020 (autoria do 

vereador Cristiano Vilas Boas). Leitura das Indicações: nº525/2020 (autoria 

do vereador Marcelo Macedo). A reunião ocorreu sem intervalo. Leitura dos 

Pareceres: Veto: nº01/2020 ao projeto de lei nº 56/2020 de (autoria do 

vereador Bruno Mól). Veto nº02/2020 ao projeto de lei n/51/2020 de (autoria do 

vereador Marcelo Macedo). Requerimentos: nº142/2020. O presidente 

submeteu o requerimento em única discussão e votação. Pela ordem, o 

vereador Cristiano Vilas Boas, autor do requerimento, esclareceu que teria sido 

procurado por diversos atletas que praticam ciclismo questionando o que seria 

feito na Trilha do Bonanza. O vereador ressaltou também que o local estaria 

sendo destruído por algumas maquinas. Pela ordem, o vereador Juliano 

Vasconcelos comentou que área foi destruída de forma irregular e que o poder 

público, bem como os proprietários do terreno, não teria permitido a ocupação 

no local. O vereador disse ainda que tem pedido aos atletas que ao 

perceberem invasões ou que verem maquinas em trilhas onde eles praticam 

suas atividades esportivas que denunciem, afim de preservar estes locais. O 

vereador Fernando Sampaio manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador João Bosco manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Antônio Marcos manifestou seu voto favorável ao requerimento e 

parabenizou o vereador Cristiano Vilas Boas pelo requerimento. O vereador 

destacou ainda sobre os as construções e invasões irregulares próximas as 

trilhas de Mariana, lamentando a situação em que elas se encontram. O 

vereador ressaltou ainda o valor cultural e ambiental que as trilhas possuem, 

enfatizando a urgência de se cuidar destes locais e analisar o que pode ser 

feito. O vereador Deyvson Ribeiro lamentou as condições em que as trilhas da 
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cidade se encontram, enfatizando o que para ele é um descaso do poder 

público, ressaltando que muitas vezes os próprios ciclistas fazem “vaquinhas' 

para limpar é cuidar das trilhas. O vereador Gerson Cunha manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ronaldo Bento manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Geraldo Sales manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador José Jarbas manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Bruno Mól manifestou seu voto 

favorável ao requerimento, ratificando assim as falas dos vereadores que lhe 

antecederam. Ele também disse que foi procurado por ciclistas e, eles 

questionaram o vereador sobre as atuais condições desta trilha. Bruno Mol 

ressaltou a importância de se valorizar o turismo esportivo na  cidade, 

manifestando assim seu voto favorável ao requerimento. A vereadora Daniely 
Alves manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo com à reunião, o presidente Edson 

Agostinho pediu aos presidentes das comissões permanentes de Saúde e 
Direitos Humanos, que, pudessem. verificar, à possibilidade de dar apoio a 
familia da Senhora Margareth Aparecida Tomaz, que está desaparecida desde 
o dia vinte e dois do corrente mês. O presidente solicitou também que a equipe 
de comunicação da Câmara pudesse ajudar na divulgação de matérias sobre o 
desaparecimento da mesma. Para atender o pedido do presidente da Câmara 
de Mariana, o vereador Geraldo Sales, presidente da comissão permanente de 
Saúde, pediu que :a assessoria da comissão encaminhasse um ofício a 
secretário mumcrpal de Saúde, solicitando que ele possa ofereçer todo apoio e 
suporte a família da senhora Margareth.. Palavra Livre: ENCERRAMENTO: o 
presidente e -rrarl a reunião às dezesseis horas e trinta e seis minutos: 
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